



ALars®
longa

akademska potovalna agencija
Barjanska cesta 5 • 1000 Ljubljana
tel.: (01) 200 60 60 • fax: (01) 200 60 67
info@arslonga.si • www.arslonga.si

Prof. Jana Mlakar
Gimnazija Šentvid
e-mail: jana.mlakar@sentvid.org

Datum: 7.1.2013

Zadeva: Ponudba za organizacijo potovanja v Toskano aprilu 2013

Spoštovani,

v skladu z dogovorom vam pošiljamo ponudbo za organizacijo ekskurzije konec aprila prihodnje leto:

Tridnevno potovanje v Toskano za dijake Gimnazije Šentvid:

- Odhod** : petek, 26. aprila 2013, v jutranjih urah iz Ljubljane
- Povratek** : ponedeljek, 29. aprila 2013, v večernih urah v Ljubljano
- Cena** : **214.- € ob udeležbi najmanj 45 plačnikov na avtobus**
224.- € ob udeležbi najmanj 40 plačnikov na avtobus
229.- € ob udeležbi najmanj 35 plačnikov na avtobus
- Cena vključuje** : stroške prevoza s turističnim avtobusom po programu z vsemi pripadajočimi stroški;
stroške za enega spremljevalca na 15 dijakov;
3 polpenzioni v hotelu s 3* v termah Montecatini** ob namestitvi v večposteljnih sobah;
prevoz s trajektom na Elbo in nazaj
stroške organizacije in kompetentnega vodstva;
nezgodno zavarovanje potnikov;
DDV v skladu s 47.členom Zakona o DDV
- Obvezna doplačila** : 25.- € za vstopnine vodniku na poti (Dijaki, stari do 18 let, imajo v državnih muzejih prost vstop. Navedena vsota vsebuje stroške za rezervacije ogledov in vstopnine v tiste zgradbe, ki so v cerkveni ali pa mestni lasti).
- Doplačila po želji** : 10.- € za zavarovanje rizika odpovedi
5,8 € za dodatno zdravstveno zavar. z asistenco Coris

Program

1. dan: Ljubljana – Lucca – Pisa

Po prehodu državne meje vožnja prek Furlanije ter nato dalje mimo Benetk in Padove v Emiglio-Romagno. Tam nas čaka slikovita Autostrada del Sole, ki nas bo popeljala v dolino reke Arno v osrčju Toskane. Najprej se bomo ustavili v mestu LUCCA, ki ga še danes obdaja srednjeveško obzidje. Med sprehodom po mestu si bomo ogledali slovito romansko stolnico, cerkev San Frediano in znameniti trg Piazza del Mercato, kjer so hiše zrasle na temeljih antičnega amfiteatra. Pot nas bo vodila tudi mimo rojstne hiše slovitega skladatelja Puccinija. Popoldne prihod v PISO, kjer si bomo ogledali veličastni Campo dei Miracoli s katedralo in slavnim visečim zvonikom. Slednji zaradi lepote, starosti in močnega odklona od vertikalne osi sodi med najbolj prepoznavne stavbe na svetu. Namestitev v hotelu v letovišču Montecatini. Večerja in nočitev.

2. dan: Firenze

Po zajtrku si bomo ogledali FIRENCE. Najprej si bomo ogledali znamenite Medičejske grobnice, eno največjih Michelangelovih stvaritev, ki jo dopolnjuje veličastna Capella dei Principi z razkošnim okrasjem. Nato bomo obiskali stolnico Sta Maria del Fiore s slavno Bruneleschijevo kupolo in Giottovim Campanillom. Središče mesta predstavlja sijajni trg Piazza della Signoria, ki ga obdajajo Loggia dei Lanzi, Palazzo degli Uffizi in Palazzo Vecchio. V bližini je tudi Ponte Vecchio, ki že stoletja povezuje oba bregova reke Arno. Ogledu fasade in dvorišča Palazzo Vecchio bo sledil ogled notranjščine. Mogočne dvorane, ki jih krasijo freske Vasarija, Ghirlandaia in Bronzina, hranijo mnoga umetnostne zaklade med katerimi izstopa kip Zmaga, ki ga je izklesal Michelangelo. Pred povratkom v hotel si bomo ogledali še cerkev Sta Croce, ki v svoji notranjščini skriva grobove mnogih slavnih mož (Galileo, Michelangelo, Machiavelli, Rossini). Namestitev v hotelu na obali Tirenskega morja. Večerja in nočitev.

3. dan: Elba

Po zajtrku celodnevni izlet na otok ELBA. V Piombinu se bomo vkrcali na trajekt in nato pristali v mestecu PORTOFERRAIO. Ogledali si bomo tudi hišo, kjer je kratek čas v izgnanstvu živel Napoleon I. Raziskovanje Elbe bomo nadaljevali v kraju SAN MARTINO, kjer bomo obiskali tudi Napoleonovo letno rezidenco. Elba je znana kot otok z bujno sredozemsko vegetacijo, številnimi gozdovi pinij in majhnimi zalivi, iz katerih se dvigajo visoki hribi in gore. Ob nadaljevanju vožnje po južni in vzhodni obali bomo lahko občudovali številne naravne lepote otoka. Proti večeru se bomo s trajektom vrnili na kopno. Povratek v hotel. Večerja in nočitev.

4. dan: Siena – San Gimignano

Po zajtrku se bomo ustavili v mestecu SAN GIMIGNANO, katerega slikovito podobo zaznamujejo številni visoki srednjeveški stolpi in privlačna lega med z vinogradi posajenimi griči. Nato sledi ogled SIENE, ki ima v urbanistični strukturi izrazito ločen civilni in sakralni del. Jedro prvega predstavlja originalno oblikovan trg Piazza del Campo, ob katerem stoji monumentalni Palazzo Pubblico z najvišjim stolpom v Toskani. Sakralni del mesta je strnjen okrog trga Piazza del Duomo, na katerem stoji stolnica, ki velja za eno najmogočnejših cerkvenih stavb na svetu. Njeno notranjščino so med drugim okrasili tudi Bernini, Michelangelo in Pinturicchio. Biser cerkvene notranjščine je znamenita knjižnica družine Piccolomini. Po zaključenih ogledih vožnja mimo proti domu, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah.

S spoštovanjem,

Miloš Klemen Mahorčič
Ars longa

